## REPUBLICA DE COLOMBIA RAMA JUDICIAL DEL PODER PUBLICO

## Juez 03 Civil Municipal de Bello BELLO (ANT)

## LISTADO DE ESTADO



ESTADO No 055 **Fecha Estado:** 12/4/2024 Página: 1

No Proceso	Clase de Proceso	Demandante	Demandado	Descripción Actuación	Fecha Auto	Cuad.	Folio
05088400300320120023500	Ejecutivo Singular	COOJURIDICA	YURANI HENAO BONILLA	Auto que pone en conocimiento APRUEBA LIQUIDACION DE CREDITO	11/04/2024		
05088400300320160002200	Ejecutivo con Titulo Hipotecario	MARIO ALONSO GARCIA YEPES	SANDRA ELENA MACÍAS PNEDA	Auto que pone en conocimiento ORDENA OFICIAR	11/04/2024		
05088400300320200035300	Ejecutivo Singular	AFIANCOL COLOMBIA SA	ELIANA VASQUEZ GAVIRIA	Condena en sentencia DECLARA NO PROBADAS LAS EXCEPCIONES - ORDENA SEGUIR ADELANTE LA EJECUCION	11/04/2024		
05088400300320230005800	Ejecutivo Singular	COOPERATIVA FINANCIERA COTRAFA	JUAN CARLOS RAMIREZ CASTAÑO	Auto que pone en conocimiento DECRETA MEDIDA CAUTELAR; APRUEBA LIQUIDACION DE CREDITO	11/04/2024		
05088400300320230026100	Ejecutivo Singular	BANCOLOMBIA S.A	ADRIANA MARIA MEJIA MEDINA	Auto que pone en conocimiento APRUEBA LIQUIDACION DE CREDITO	11/04/2024		
05088400300320230031900	Ejecutivo Singular	JOSE VICENTE CASTAÑEDA MADRIGAL	ALBA NURY JARAMILLO ARBOLEDA	Auto que pone en conocimiento TERMINA PROCESO POR PAGO TOTAL DE LA OBLIGACION	11/04/2024		
05088400300320230039500	Verbal	MELBA ORREGO FLOREZ	DEISON EGIDIO RESTREPO	Auto que pone en conocimiento RECONOCE PERSONERIA; DECRETA PRUEBAS PREVIO A RESOLVER EXCEPCIONES PREVIAS	11/04/2024		
05088400300320230057200	Ejecutivo Singular	BANCO DE OCCIDENTE SA	ALEXANDER SALAZAR TABORDA	Auto que pone en conocimiento APRUEBA LIQUIDACION DE CREDITO	11/04/2024		
05088400300320230090900	Ejecutivo Singular	AV VILLAS	MARTHA LUCIA RAMIREZ SOSA	Auto que pone en conocimiento APRUEBA LIQUIDACION DE CREDITO, ACEPTA RENUNCIA AL PODER Y RECONOCE PERSONERIA JURIDICA	11/04/2024		

ESTADO No <b>055</b>			<b>Fecha Estado:</b> 12/4/2024		Página: 2		
No Proceso	Clase de Proceso	Demandante	Demandado	Descripción Actuación	Fecha Auto	Cuad.	Folio
05088400300320230100000	Ejecutivo Singular	BANCOLOMBIA S.A	PAULA ANDREA CALLE ORTEGA	Auto que pone en conocimiento APRUEBA LIQUIDACION DE CREDITO	11/04/2024		

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ART. 295 DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO Y PARA NOTIFICAR A LAS PARTES DE LAS ANTERIORES DECISIONES, EN LA FECHA 12/4/2024 Y A LA HORA 8:00 A.M., SE FIJA EL PRESENTE ESTADO POR EL TÉRMINO LEGAL DE UN DIA SE DESFIJA EN LA MISMA A LAS 5:00 P.M.

PARA VISUALIZAR LOS <u>AUTOS</u> DEBE DAR CLIC EN EL SIGUIENTE <u>BOTON</u>



PARA DESCARGAR LOS <u>OFICIOS, EXHORTOS Y DEMÁS COMUNICACIONES</u> DEBE DAR CLIC EN EL SIGUIENTE <u>BOTON</u>



DANIEL FELIPE MUÑOZ MIRA **SECRETARIO**